# Высокий уровень киберзащиты

в золотодобывающей компании



## 1993 год

Дата основания

## 18 000 тонн руды

Расчетная производственная мощность золотоизвлекательной фабрики в день

9%

Доля «Кумтора» в ВВП страны

19%

Доля «Кумтора» от промышленного производства страны

## «Кумтор Голд Компани»

ЗАО «Кумтор Голд Компани» — золотодобывающая компания. Месторождение Кумтор расположено на высоте 4000 м в горах Центрального Тянь-Шаня и находится в 400 км к юго-востоку от Бишкека. Применение современных технологий, высококвалифицированный персонал, жесткие требования промышленной безопасности, внедрение новейших методов работы и значительные инвестиции в развитие производства позволяют компании занимать лидирующие позиции в отрасли страны и уверенно смотреть в будущее.



В течение 30 лет «Кумтор» является самым крупным инвестиционным проектом, который оказывает весомое влияние на рост и развитие экономики Кыргызской Республики



«Кумтор Голд Компани» обеспечивает рабочими местами более 4000 человек



# Партнер по информационной безопасности

«Кумтор Голд Компани» сотрудничает с «Лабораторией Касперского» с 2021 года и задумывается о расширении партнерства в ближайшее время.

## Новые обстоятельства

В 2022 году компания «Кумтор Голд Компани», один из крупнейших игроков в сфере добычи золота, пережила значительное изменение в своей корпоративной истории — национализацию. Этот шаг, предпринятый правительством, предъявил новые высокие требования к информационной безопасности предприятия. В условиях постоянно меняющегося ландшафта киберугроз обеспечение надежной защиты корпоративных данных и инфраструктуры стало приоритетной задачей для «Кумтор Голд Компани». Важность этого аспекта была подчеркнута не только внутренними политиками компании, но и строгими нормативными требованиями государственных органов.

В поисках решений для повышения информационной безопасности «Кумтор Голд Компани» обратила внимание на продукты «Лаборатории Касперского». Репутация вендора как одного из лидеров в области кибербезопасности, подтвержденная многолетними успешными результатами на международных тестах, сделала его предложения особенно привлекательными. Эффективность и надежность продуктов, которые зарекомендовали себя в различных индустриях и странах, стали ключевыми факторами при рассмотрении возможности внедрения решений «Лаборатории Касперского» в структуру «Кумтор Голд Компани».



Kaspersky Anti Targeted Attack



Kaspersky EDR Expert



Kaspersky Automated Security Awareness Platform



Kaspersky Total Security для бизнеса



Kaspersky Hybrid Cloud Security



Айбек Байганчук

Заместитель начальника отдела информационной безопасности «Кумтор Голд Компани»



Валерий Зубанов

Генеральный менеджер «Лаборатории Касперского»

### Путь к надежности

В процессе выбора основного вендора, на базе решений которого будет строиться информационная безопасность всего предприятия, «Кумтор Голд Компани» провела серию пилотных проектов с использованием продуктов различных ведущих вендоров в области кибербезопасности. Целью этих пилотов было тестирование и сравнение эффективности различных систем защиты для определения наилучшего варианта, который мог бы гарантировать надежную безопасность корпоративной сети и данных компании.

В итоге выбор был сделан в пользу продуктов «Лаборатории Касперского» — KATA (Kaspersky Anti Targeted Attack) и KEDR Expert (Kaspersky EDR Expert). Эти продукты продемонстрировали выдающуюся эффективность в обнаружении и предотвращении целевых атак, а также в управлении инцидентами информационной безопасности. Впоследствии были закуплены решения от «Лаборатории Касперского» Kaspersky Security для виртуальных и облачных сред, Kaspersky Total Security для бизнеса и платформа для повышения осведомленности сотрудников о кибербезопасности — Kaspersky Automated Security Awareness Platform.

Внедрение и использование данных решений внесли значительный вклад в повышение уровня защищенности всего корпоративного периметра «Кумтор Голд Компани», обеспечивая комплексный подход к обнаружению угроз и быстрое реагирование на инциденты, что позволило компании достичь нового уровня информационной безопасности.



Выбор продуктов от «Лаборатории Касперского» стал значительным шагом в укреплении нашей информационной безопасности. Эти решения не только обеспечили нас высокоэффективными инструментами для обнаружения угроз и реагирования на них, но и предоставили гибкость в управлении безопасностью. Преимущества КАТА, сочетаясь с возможностями KEDR Expert в области обнаружения и предотвращения целевых атак, позволили нам не только повысить уровень защиты, но и оптимизировать процессы контроля событий в инфраструктуре.



Мы глубоко ценим доверие, которое «Кумтор Голд Компани» оказала нам, выбрав наши продукты для обеспечения безопасности своей корпоративной сети. Этот выбор подтверждает не только высокий уровень доверия к нашим технологиям, но и признание значимости нашего непрерывного стремления к инновациям и совершенствованию в области кибербезопасности. Мы рады быть частью их стратегии обеспечения информационной безопасности и с нетерпением ждем продолжения нашего сотрудничества, помогая «Кумтор Голд Компани» защищать свои данные и инфраструктуру от современных киберугроз.

### Решения

Kaspersky Anti Targeted Attack, объединенная с Kaspersky EDR Expert, представляет решение класса XDR нативного типа с широкими возможностями обнаружения, расследования и реагирования на сложные киберинциденты. Решение позволяет контролировать и надежно защищать все популярные точки входа потенциальных угроз — сеть, веб-трафик, электронную почту, рабочие места, серверы и виртуальные машины.

Kaspersky Automated Security Awareness Platform — автоматизированная платформа для повышения осведомленности о кибербезопасности. Платформа представляет собой онлайн-инструмент, помогающий постепенно выработать у сотрудников эффективные и практичные навыки кибергигиены.



Kaspersky Anti Targeted Attack

Подробнее



Kaspersky EDR Expert

Подробнее